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— (Újabb rendelet a tejről.) öt héttel ez- 
elölt nem kis megrökönyödésből vették ki a ré­
szüket a kávéháztulajdonosok, valamint azok a 
kávénénikék és kávébácsikák, akik esküt mer­
tek volna tenni arra, hogy a délutáni tejeskávó 
nélkül három napig sem tudnának élni. öt héttel 
ezelőtt jelent meg ugyanis az a rendelet, amely 
kimondotta, hogy a budapesti kávéiiázakban 
délután három órától kezdve esti nyolc óráig 
tejeskávét nem szabad kiszolgálni. Az ijedelem 
'első perceiben a kávésok tönkremenésröl, a tejes- 
kávék hivei pedig gyors elmúlásról kezdettek si­
ránkozni, majdnem egyhangúlag megállapítva, 
hogy a világ vége közeledik. Másnap és harmad­
nap azonban minden siránkozás véget ért s a 
'dolgok a rendes mederbe kezdtek terelődni. A  
kávéháztulajdonosok meggyőződtek, hogy nekik 
teljes lehetetlenség tönkre menni, mert a pesti ur 
és a pesti nagysága akkor is beül a helyisé­
gekbe, ha azokban csak vizet lehet kapni. A  ká­
rénén ikék, a kávébácsikák pedig, akik nehezen 
nélkülözhették a tejjel vegyitett kávét, elhelyez­
kedtek a hotelek éttermeibe, a kávémérésekbe, a 
penziókba és más olyan fészkekbe, amelyeket a 
rendelet nem érintett. így hát a tejeskávó rendü­
letlenül fogyott tovább s a gyerekek, meg a be­
tegek még ekkor sem kapták meg az őket meg­
illető hamisított tejet. Ennek a bolond állapot­
nak a következménye a legújabb rendelet, ame­
lyet most adtak ki és amelynek az a célja, hogy 
furfangos kijátszással ne tékozolják a tejet. Ki- 
mondatik benne, hogy december tizenötödikétől 
kezdve, délután három és hét óra között sem 
tejet, sem semminemű tejjel készített ételt és italt 
nem szabad kiszolgálni a kávéházakban, a kávé- 
mérésekben, a cukrászdákban, a tejcsarnokok­
ban, a tejkimérökben, a vendéglőkben,. a bűitek­
ben, a szállodákban, a penziókban, az egyesüle­
tekben és a körhelyiségekben. Ez azt jelenti, 
hogy a délutáni tej és kávé az egész fővárosban 
véget ér, kivéve persze a magánháztartásokat, 
amelyekben minden szabad és azokat a tejüzleíe- 
ket, amelyek a rendes áron utcán át mérik ki a 
■■tejet. "“"S
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